



Социальное партнёрство в сфере образования "Педагогический альманах"

Электронное образовательное СМИ

Адрес в Интернет: <https://www.pedalmanac.ru>

e-mail: inform@pedalmanac.ru

Свидетельство о регистрации СМИ выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций № ЭЛ № ФС 77-75245 от 07.03.2019г.

ПРОТОКОЛ рецензионной комиссии № 413303 от 22 сентября 2024 года

Рассмотрев собственную методическую разработку на страницах СМИ "Социальное партнёрство в сфере образования "Педагогический альманах" от 19 сентября 2024 года на тему: «Организация воспитательной работы в спортивной школе», автором которой является Пыкин Владимир Николаевич, Методист Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Тарбагатайская спортивная школа", рецензионная комиссия приняла следующее решение:

Рецензия методической разработки на тему: «Организация воспитательной работы в спортивной школе» МБУ ДО «Тарбагатайская спортивная школа» с. Тарбагатай, Тарбагатайского района Республики Бурятия.

Автор: Пыкин В.Н. — методист

Статья Владимира Николаевича Пыкина, посвящена воспитанию подрастающего поколения в спортивной школе. Недостатки и упущения в воспитании подрастающего поколения наносящий невосполнимый урон обществу.

Актуальность данной статьи не вызывает сомнения, поскольку для достижения поставленных целей и задач автор реализует несколько функций:

- аналитико-прогностическую;
- организационно-координирующую;
- коммуникативную;
- контрольную;

в спортивной школе является очень важной и необходимой составной частью тренировочного процесса.

Достаточно подробно автором описаны основные подходы в воспитании юного спортсмена, взаимоотношения в спортивном коллективе. Что совместное сотрудничество тренера и спортсменов в решении общих задач обеспечивает существование и развитие спортивного коллектива. Группа складывается из отдельных личностей, каждая из которых обладает индивидуальностью и неповторимостью. А также взаимодействия тренера с родителями.

Автор обращает внимание на взаимное сотрудничество общеобразовательной и спортивной школ которое способствует формированию у учащихся интереса к спорту, правил здорового образа жизни, всесторонне развитой личности. Сформированные в процессе уроков физкультуры и тренировок трудолюбие, настойчивость, уважение друг к другу помогут учащимся стать достойными людьми и целеустремленными личностями.

Статья В.Н. Пыкина «Организация воспитательной работы в спортивной школе» соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода. Данная статья может быть рекомендована к публикации.

Член рецензионной комиссии:
Заместитель директора по учебно-
воспитательной работе
Степанов Александр Стифанович
Муниципальное бюджетное учреждение
дополнительного образования
"Тарбагатайская спортивная школа", с.
Тарбагатай



главный редактор
Остапченко В.Г.